

Эссе
«Педагог – профессия или призвание»

**Автор: Тарасова Марина Александровна, воспитатель детского сада
«Дельфин» г. Нефтегорска**

Рассуждая о своем будущем, я не думала, что остановлюсь на такой профессии как воспитатель. Мне не хотелось уезжать далеко от своих родителей, поэтому решила поступить в «Нефтегорский государственный техникум». Для девушек в то время в техникуме по специальностям выбор был не велик: лаборант-эколог и дошкольное образование. Работа с детьми мне оказалась ближе, так как был пример в школе – мой классный руководитель.

Первый курс для меня был не интересен, потому что проходили школьную программу. Мои глаза загорелись, когда у нас началась практика в детском саду. Необычные, веселые, активные дети в группе хотели поделиться обо всем, что с ними было. Так как я для них новый человек, они мигом провели экскурсию по своей группе, показали, где какие игрушки у них лежат. Именно на практике я поняла, что быть воспитателем – огромная ответственность. Ведь именно от меня будет зависеть будущее юных граждан нашей страны. Важно, чтобы дети выросли настоящими людьми, любящими окружающий мир, людей, природу; чтобы могли отличать хорошее от плохого.

По окончании техникума я начала работать воспитателем в детском саду «Дельфин» города Нефтегорска, попав под крыло Филатовой Евгении Анатольевны. С моим наставником мы обсуждали вопросы организации образовательного процесса с детьми. В своей работе мне захотелось использовать что-то новое, интересное для детей. Поэтому прошла курсы «Технология изготовления мультфильмов как ресурс для организации образовательной деятельности с детьми дошкольного возраста». Работа над созданием мультфильма несет неоценимую пользу в развитии детского

потенциала. Развивается творческое мышление, логика, внимательность, повышаются коммуникативные навыки, тренируется мелкая моторика рук.

На основе полученных знаний, я решила апробировать с детьми эту технологию. И за короткое время у нас появились достижения в этом интересном деле. Участвовали в конкурсе «Космофест - 2022» с мультфильмом «Подарки» получил диплом 2 степени. Приняли участие в акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам» с мультфильмом «Мой любимый вид спорта – спортивное ориентирование», получив диплом 2 степени. Так же в рамках реализации опорной площадки нашего детского сада создали с детьми мультфильм «Мини-кегельбан».

Сегодня я уже воспитатель! Мой педагогический опыт сравнительно мал, а потому впереди у меня еще много вопросов, много новых открытий.

Январь 2024 год